

## *Эссе «Быть отцом - это как?! В кандалах?»*

Измайлова Велимира Александровна,

5 класс, РВГ-4(5-6 кл)

МАОУ «Экспериментальный лицей

«Научно- образовательный комплекс»

Это история приключилась летом прошлого года. Мы решили поехать в Анапу вместе с нашими друзьями, которые живут в Иркутске. Встретиться договорились в Красноярске, оттуда же и был запланирован вылет. Выехав на машине заранее, мы успели поколесить по Хакасии, каждый день купались в новом месте, любовались природой, общались с людьми.

Все шло у нас по плану, и с утра мы поехали в аэропорт для вылета, но тут батя (отца мы называем именно «батя»)спросил у мамы про какие-то документы. И выяснилось, что наш батя забыл дома моё и брата свидетельства о рождении. И тут началось такое... Во общем , нас не пустили на самолёт, вернее, сказали могут полететь родители, а дети должны остаться.

Мы попрощались с друзьями, которые улетели в Анапу. А сами остались в г.Красноярске. Чтобы нас подбодрить, батя сказал нам, что сделает всё, что хотим. И предложил массу интересных идей. Мы выбрали поездку в зоопарк «Роев ручей». Там было так здорово, особенно тогда, в августе, когда всё цветет и пахнет. Созревшими яблоками мы кормили не только животных, но и сами ели.Мы ходили, бродили, рассматривали животных, кормили тех, кого разрешали.Нам попалась такая голодная пони, которая чуть не откусила руку моему брату, но ей помешал наш главный герой этой истории – батя.

Больше всего мне там понравились жирафы. Они были очень большие. А белые медведи лежали кверху животом, и на них сверху разбрызгивалась вода. Батя водил нас по зоопарку, читая и рассказывая про зверей и птиц. Мы успели 3 раза потеряться и 3 раза найтись в этом большом зоопарке.

Наш батя – прирожденный фотограф. Когда мы были в перевернутом домике, батя находил много фотозон, мы были в шоке от увиденного, я и брат носились по всему

домику. Потом вышли на балкон и увидели большую белую красивую тачку, кстати, она тоже была перевернутая.

Колесо обозрения, к сожалению, не работало.

Рядом с зоопарком находилась зона для контакта с животными, конечно, это были кролики, козы и какая-то птица, которая постоянно вылетала из вольера, и мы за ней гонялись, чтобы поймать.

На входе были кривые зеркала, там мы веселились, смеялись, как мамонты. А еще прямо на улице на большом экране показывали мультики, где мы с братиком задержались надолго, удобно расположившись на лавочках.

На территории зоопарка много декораций и объёмных фигур – фотозон. Мимо одной композиции мы не смогли пройти. Это были кандалы. Вся семья взглянула на них и затихла на несколько секунд. Нам в головы пришла одна и та же идея – заковать нашего батю в эти кандалы! Сопротивляться он не стал, так как чувствовал свою вину. Быть отцом – это так, иногда и в кандалах!

Когда я смотрю на эту фотографию, то сразу вспоминаю аэропорт, наши слёзы и поездку в «Роев ручей»... Любить меньше батю мы, конечно, не стали. Мы простили его и благодарили за оптимизм, чувство юмора и отличные фотографии.

В Анапу мы всё же полетели, через день, когда нам доставили документы.

